
5 4 3 2 1 無回答等 全体

1） 81.3% 16.2% 2.2% 0.1% 0.1% 0.0% 100.0%

2） 77.8% 16.6% 5.6% 0.1% 0.0% 0.0% 100.0%

3） 66.6% 23.3% 6.8% 3.2% 0.1% 0.0% 100.0%

4） 77.2% 17.0% 5.5% 0.3% 0.0% 0.1% 100.0%

5 4 3 2 1 無回答等 全体

5） 82.0% 14.4% 3.3% 0.3% 0.0% 0.0% 100.0%

6） 78.6% 16.3% 4.0% 1.0% 0.1% 0.0% 100.0%

7） 79.7% 15.4% 3.6% 0.8% 0.4% 0.0% 100.0%

8） 79.4% 14.3% 5.0% 0.9% 0.5% 0.0% 100.0%

9） 76.3% 16.6% 5.7% 0.8% 0.5% 0.1% 100.0%

5 4 3 2 1 無回答等 全体

10） 80.8% 15.5% 3.3% 0.2% 0.0% 0.2% 100.0%

11） この授業を通して、学びの力（思考力・判断力・表現力等）を高めるような経験ができましたか。 79.8% 16.8% 3.0% 0.3% 0.0% 0.2% 100.0%

78.1% 16.6% 4.4% 0.7% 0.2% 0.0% 100.0%

5 4 3 2 1 無回答等 全体

1） 85.4% 11.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2） 79.7% 18.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3） 73.3% 20.4% 5.3% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4） 74.4% 22.4% 2.8% 0.3% 0.0% 0.1% 100.0%

5 4 3 2 1 無回答等 全体

5） 85.6% 12.1% 1.3% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6） 81.0% 15.0% 2.7% 1.1% 0.1% 0.0% 100.0%

7） 80.9% 12.4% 4.4% 1.9% 0.4% 0.0% 100.0%

8） 81.7% 13.2% 3.7% 1.1% 0.3% 0.0% 100.0%

9） 77.3% 17.3% 4.3% 1.0% 0.1% 0.0% 100.0%

5 4 3 2 1 無回答等 全体

10） 86.7% 10.2% 1.2% 1.1% 0.0% 0.9% 100.0%

11） 87.1% 9.7% 1.2% 1.1% 0.0% 0.9% 100.0%

81.2% 14.8% 2.9% 0.9% 0.1% 0.2% 100.0%

教員の教え方は丁寧で分かりやすく、興味を持てましたか。

令和４年度　後期　学生による授業評価アンケートまとめ

１年生後期科目（１２科目）

１　この授業に対するあなたの取り組み方について質問します。

あなたはこの授業の意義や目的を理解できましたか。

あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか。

授業時間外の学習（予習・復習・課題等）にもしっかり取り組みましたか。

受講者のマナー（時間を守る、持ち物や準備を整える、私語や居眠りをしない等）を守って授
業に臨めましたか。

２　この授業に対する教員の姿勢や取り組み方について質問します。

授業の目的や目標が明確に説明されていましたか。

授業では、教材や資料の内容、質問や課題の示し方などに工夫がみられましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

授業の目的や目標が明確に説明されていましたか。

質問や意見を言いやすいような配慮がみられましたか。

3　この授業に対する総合的な評価について質問します。

この授業の内容を理解し、必要な経験や知識・技能を得ることができましたか。

平均値

２年生後期科目（７科目）

１　この授業に対するあなたの取り組み方について質問します。

あなたはこの授業の意義や目的を理解できましたか。

あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか。

授業時間外の学習（予習・復習・課題等）にもしっかり取り組みましたか。

受講者のマナー（時間を守る、持ち物や準備を整える、私語や居眠りをしない等）を守って授
業に臨めましたか。

２　この授業に対する教員の姿勢や取り組み方について質問します。

この授業を通して、学びの力（思考力・判断力・表現力等）を高めるような経験ができましたか。

平均値

【備考】
（１）本表は、令和４年度後期科目のうち、授業評価対象とした１年生１２科目、２年生７科目について取りまとめた。
（２）本表は、質問に対する回答について、次のとおりとした。
　　 ５：そう思う　　４：ややそう思う　　３：どちらともいえない　　２：ややそうは思わない　　１：そう思わない　　未記入：無回答等

授業では、教材や資料の内容、質問や課題の示し方などに工夫がみられましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

教員の教え方は丁寧で分かりやすく、興味を持てましたか。

質問や意見を言いやすいような配慮がみられましたか。

3　この授業に対する総合的な評価について質問します。

この授業の内容を理解し、必要な経験や知識・技能を得ることができましたか。


